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	Smid tøjet
Røde kors x (din virksomhed)


	



Kære kollega!

Smid tøjet! … og doner det til Røde Kors!

Jeg har fået den gode idé, at vi på vores arbejdsplads skal donere det tøj, vi ikke længere bruger. Måske har du garderoben fyldt med tøj, du ikke længere kan passe? Måske er sidste års vintertøj slet ikke på mode i år? Det har aldrig været nemmere at donere dit tøj – du tager det bare med på arbejde!

Vi er en del af Røde Kors’ kampagne ”Smid Tøjet – for en god sag”. Og det er virkelig en god sag!

Vores virksomhed har valgt at fremhæve XXX aktivitet i Røde Kors. Det har vi valgt fordi XXX.

Det har stor betydning, at du har lyst til at indsamle tøj og donere det til Røde Kors!
Vi har lavet et område i (f.eks receptionen eller andet sted) hvor du kan donere dit tøj. Selv en lille donation af godt tøj, tæller i det store regnskab!

Hvad må jeg donere?
Alt rent tøj og tasker og sko er velkomne som donationer. Vi ser dog helst ikke legetøj, træsko og gummistøvler i vores indsamlede bunke. Disse ting kan i stedet afleveres i den lokale Røde Kors genbrugsbutik. 

Hvordan kan jeg ellers bidrage?
Hvis du allerede har ryddet ud i garderoben, er det bedste du kan gøre: SPRED BUDSKABET! Fortæl dine kollegaer om indsamlingen i kaffepausen. Måske kan du tilbyde en kollega et lift, hvis din kollega har samlet mere sammen, end personen kan slæbe med på arbejde. Du kan også dele mere om indsamlingen på sociale medier med hashtag #smidtøjet #rødekorsgenbrug. På den måde kan vi få endnu flere kollegaer med på vognen!

Jeg hepper på jer og glæder mig til at donere en stor bunke tøj til Røde Kors Genbrug sammen med jer!
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